
              2 0 . 1 . 
Diktovala jsem 3 stovky, dvě desítky, jedna osmička atd.: 
3 2 8 , 5 1 7 , 9 0 3 , 7 6 0 , 5 1  
                   
Použít rozvinutý zápis, jako je to ve vzoru. 

3 4 8 = 3 . 1 0 0 + 4 . 1 0 + 8 . 1  
5 6 7 =                
2 0 9 =                
1 6 0 =                
                   
Porovnat čísla (pomocí znamének <>=). 
2 4 0  4 2 0     5 6 7  5 4 1  
1 2 6  1 6 2     6 2 1  6 1 2  
                   
Zaokrouhlit na desítky (D) a stovky (S). 

   D           S      
2 5 4         1 2 7      
3 6 9         8 8 3      
7 3 5         9 7 1      
4 0 3          3 4      
4 0 9        6 4 9     
5 9 7         6 5 0      
 


